

28-11-90

Сенсация?..

Коммерческое жульничество - Киев - 1990 -

25 февр.

«ЭЛВИС ЖИВ!»

такой заголовок вынесла американская газета «Уикли уорлд ньюс» на первую полосу, добавив не менее интригующий подзаголовок: «Король рок-н-ролла признает, что подстроил свои похороны...»



...Вид одного из мужчин в очереди за мороженым в небольшом американском городке Вискбург (штат Мичиган) заставил застыть в изумлении проходившую мимо любительницу рок-н-ролла по имени Энн Динис. Оно и понятно: в ожидании сладкого яства то-

мился сам... ЭЛВИС ПРЕСЛИ!

Как выяснилось вскоре, скончавшегося в 1977 году короля рок-н-ролла видели и другие жители городка, насчитывающего не более 2.800 жителей. Тут друг с другом знакомы почти все, и вдруг — такое!

В СКОРЕ и рассказу Энн добавилось «свидетельство» ее землячки Луизы Уэллинг, якобы собственными глазами видевшей, как непревзойденный Элвис покупал в местном супермаркете струны для электрогитары.

Надо отдать должное журналистам из местной газеты «Коммершэл экспресс»: они вежливо отклонили предложенную девушками сенсационную публикацию. Зато их коллеги из «Уикли уорлд ньюс», издающейся в штате Флорида, оказались не только менее разборчивыми, но и готовыми верить в невозможное. Словом, в один прекрасный день эта небольшая газета вышла с аршинным заголовком на первой полосе. Он воскрешал возглас отчаяния, который горевавшие фаны Элвиса скандировали, писали красной и высекали на заборах и стенах домов в год его смерти: «Элвис жив!»

Как полагается в таких случаях, началась шумиха, по-английски звучно именуемая словечком «бру-ха-ха». В упомянутых заведениях не было отбоя не только от посетителей, но и от журналистов из всех возможных изданий. В другом небольшом городе штата Мичиган, где, согласно рукописной легенде прессы, останавливался Элвис, представители республиканской партии на полном серьезе учредили фонд с целью его избрания в конгресс США. Бургомистр Эд Эннен обзвонил все крупнейшие газеты и информационные агентства и призывал их помочь выдвижению Э. Пресли в конгресс.

Интересно, что «воскрешено» Элвиса никто в лицо не видел — кроме, конечно, небескорыстно силовых и галлюцинациям писанин из «Уикли уорлд ньюс». Не смущало дельцов от публицистики и то, что за Элвиса запросто мог быть принят один из сотен его поклонников, старающихся подражать кумиру внешне. Известно, что многие достигают в этом значительных успехов: в одном из конкурсов подражателей Элвису, организованном, кстати, в новой Менке под названием Вискбург, победителем вышел молодой человек, в совершенстве владевший вокальной и танцевальной техникой крестного отца рок-н-ролла. Нашлись «умельцы», которые переняли и другие увлечения звезды первой величины: в начале года в Атланте (штат Алабама) увидела свет не менее, чем все происходившее в Вискбурге, сенсационная книга анонимной женщины. Она утверждала, что ухитрилась забеременеть от Элвиса в начале 80-х годов.

Итак, кто же он — воскресший дух Элвиса Пресли? Быть может, тот самый парень, с огромным успехом повторявший известные каждому в США танцевальные па и лихие переливы голоса? «Да нет же, это не он», — утверждает один из организаторов конкурса в Вискбурге. И отвечает на закономерный вопрос — почему: «Элвис бы потребовал гонорар...»

А. ТУРБИН.

Пресли Э